



# KERESZTESI Hírek

## BIHARKERESZTES VÁROS ÖNKORMÁNYZATI – KÖZÉLETI LAPJA

### Város hete programsorozat

2008. április 14-én Barabás Ferenc polgármester megnyitotta a 2008. évi Város Hete rendezvénysorozatot, amely idén is változatos programokkal várta az egyes helyszínekre ellátogatókat. A programsorozatban Kiss Karola Hajdú-Bihar megyei Területi Príma díjas festőművész kiállításának megnyitójára került sor. A kiállítást Majoros László a debreceni Misztika Galéria igazgatója méltatta.



A kiállítás és az egész hetes rendezvény megnyitását követően bárki részt vehetett a képviselő-testület, nyilvános ülésén, amely – rendhagyó módon – mindösszesen két napirendi pontból állt: elsőként a város által alapított kitüntetések átadására került sor. Biharkeresztes egykori és mai polgárai közül négyen részesültek kitüntetésben a Város Napja alkalmából.

- Biharkeresztes Város Önkormányzata Képviselő-testülete 97/2007. (III. 28.) BVKT határozata alapján **KENÉZ VINCÉNÉ** asszony részére a város fejlődése érdekében végzett tartósan kiemelkedő közéleti munkásságáért "**PRO URBE BIHARKERESZTES**" díjat adományozta.
- Biharkeresztes Város Önkormányzata Képviselő-testülete 97/2007. (III. 28.) BVKT határozata alapján **FÜLÖP MIHÁLY** úr részére a város fejlődése érdekében végzett tartósan kiemelkedő közéleti munkásságáért "**PRO URBE BIHARKERESZTES**" díjat adományozta.

- Biharkeresztes Város Önkormányzata Képviselő-testülete 100/2007. (III. 28.) BVKT határozata alapján **VERESS JÁNOSNÉ** asszony részére a közoktatás érdekében több évtizeden keresztül végzett kiemelkedő munkája elismeréséül "**A KÖZ SZOLGÁLATÁÉRT**" kitüntetést adományozta.
- Biharkeresztes Város Önkormányzata Képviselő-testülete 101/2007. (III. 28.) BVKT határozata alapján **KOMÁROMI SÁNDORNÉ** asszony részére a közigazgatás érdekében több évtizeden keresztül végzett kiemelkedő munkája elismeréséül "**A KÖZ SZOLGÁLATÁÉRT**" kitüntetést adományozta.

A díjak átadását követően a zené és a táncé volt a főszerep, majd a kitüntetetteket és családtagjaikat a városvezetés állófogadáson látta vendégül. Az elkövetkező napokban a sport szerelmesei is örülhettek: a Sportnap keretében izgalmas focimérkőzéseket láthattak az érdeklődők, másnap viszont a Szülőföld Napján jobbra szellemiekben kellett egymás fölé kerekedniük a környező települések iskoláiból érkező kisdíjakoknak. Mindeközben a gimnáziumban diákpolgármestert választottak, aki kerek egy napra valóban el is foglalhatta a polgármesteri széket, és átvehette a Város Kulcsát is.



A következő két napon pedig kezdetét vette a jubileumi, immáron tizenegyedik alkalommal megrendezett Bihar-Bihar Expo, ahol a kiállítók jól felszerelt standokkal, a szervezők pedig színes, szórakoztató programokkal várták idén is az érdeklődők népes táborát.